

# 乒乓球亚洲杯赛 邀请名单公布

亚洲乒乓球联盟日前公布了2022年乒乓球亚洲杯邀请名单，中国队樊振东、马龙、朱雨玲、孙颖莎在列。

2022年乒乓球亚洲杯将于11月17日至19日在泰国曼谷举行，设男子单打、女子单打两个项目，各有16名运动员参加。据了解，受邀运动员包括2019年亚洲杯冠军得主、2021年亚锦赛单打

冠军得主，国际乒联第36期世界排名靠前的九位运动员、东道主运动员代表等，各项目每个协会最多可派2名运动员参赛。

男单方面，2019年亚洲杯冠军樊振东、世界排名第二的马龙在受邀之列。女单项目中，朱雨玲作为2019年亚洲杯冠军受到邀请，世界排名第一的孙颖莎

同样在受邀名单中。

受邀选手还包括2021年亚锦赛男单冠军李尚洙(韩国)和女单冠军早田希娜(日本)，以及张本智和(日本)、林昀儒(中国台北)、伊藤美诚(日本)、杜凯琹(中国香港)等。

根据规定，各协会须在9月30日前提交亚洲杯参赛名单。

## WTT常规挑战赛阿拉木图站比赛

## 国乒25人出战

世界乒乓球职业大联盟(WTT)13日消息，中国乒乓球队共25名运动员参加13日至18日举行的WTT常规挑战赛阿拉木图站比赛。

中国队参加本站男单比赛的运动员为梁国栋、陈垣宇、曾蓓勋、牛冠凯、徐海东、刘夜泊、赛林威、严升、梁俨苧、韩欣元、全开源；女单参赛运动员有钱天一、陈

熠、纵歌曼、覃予萱、韩菲儿、徐奕、吴洋晨、冷雨桐、李雨琪、臧小桐、楚涵雯、朱梓予、王一朵、范姝涵。

中国台北运动员林昀儒将作为男单头号种子出战本站赛事，宇田幸矢(日本)、李尚洙(韩国)、张禹珍(韩国)等也将参赛。女单方面，日本球员早田希娜成为头号种子，其他运动员包括杨晓欣(摩纳

哥)、陈思羽(中国台北)、张安(美国)等。

WTT当日还宣布了2023年新加坡大满贯办赛计划。2023年WTT新加坡大满贯将于2023年3月7日至19日举行。WTT确认，2023年赛事中的混双参赛组合将从16对增加到24对，单打比赛种子选手从8名增加到16名。

## 摔跤世锦赛

## 托尔巴图摘铜

2022年贝尔格莱德摔跤世锦赛当地时间12日晚间揭晓了男子古典式摔跤四个级别的奖牌归属，中国选手托尔巴图摘得63公斤级铜牌。

在当日稍早进行的复活赛中，托尔巴图以6:0战胜2022年亚锦赛冠军、吉尔吉斯斯坦选手沙尔申别科夫，晋级铜牌争夺战。在与伊朗选手内贾蒂的铜牌战中，托尔巴图首节从对方的跪撑被判罚中成功进攻拿下3分，第二节，托尔巴图攻防节奏得当，抵挡住了对手的强力进攻，最终以4:1获得胜利，为中国队拿下本届世锦赛的第一块奖牌。

在当天进行的女子自由式摔跤55公斤级和62公斤级比赛中，中国选手谢梦宇、罗晓娟分别止步于四分之一决赛、八分之一决赛，但由于淘汰自己的选手闯入了决赛，两名中国选手均获得了参加13日复活赛、争夺铜牌的机会。



## 韩聪成为ISU单双人滑技术委员会运动员委员

中国花样滑冰协会12日消息，国际滑联(ISU)当日发布文件，任命北京冬奥会花滑双人滑冠军、中国运动员韩聪为单双人滑技术委员会运动员委员。

技术委员会的职能主要包括参考国际滑联会员协会、理事会和运动技术主管

的建议，编制、监督和维护单人和双人滑、冰上舞蹈、队列滑、速度滑冰和短道速滑运动的“技术规则”；编写代表大会、理事会和各自的运动技术主管指派其编写的报告等。

韩聪6岁开始练习花样滑冰。他与搭

档隋文静获得两次世锦赛冠军、6次四大洲锦标赛冠军。2018年平昌冬奥会，隋文静/韩聪获得亚军。2022年，他们在北京冬奥会上为中国花样滑冰赢得历史上第二枚冬奥会金牌。

## 中国女足国脚杨莉娜租借加盟“大巴黎”

法甲巴黎圣日耳曼俱乐部13日宣布，中国女足国脚杨莉娜租借加盟“大巴黎”女足，租借期至2023年6月。

这是本赛季第二位加盟巴黎圣日耳曼的中国女足球员。本月初，另一位国脚李梦雯已经来到球队，并在法甲女足联赛首轮对阵苏瓦约-夏朗德队的比赛中替补登场。

杨莉娜司职中场，此前效力于上海农商银行女足。国家队层面，她在2015年首次入选成年国家队，到目前为止代表中国队出场24次，并随队参加了东京奥运会。今年年初的亚洲杯上，她帮助球队夺得冠军。

中国女足的另一位国脚王霜曾于2018-2019赛季效力过巴黎圣日耳曼队，

杨莉娜是继王霜和李梦雯后第三位加盟这支法甲豪门球队的中国女足队员。

“大巴黎”女足近几个赛季成绩稳定，从2017-2018赛季起连续三个赛季排名法甲女足联赛第二，2020-2021赛季她们成功掀翻欧洲女足头号豪门里昂队，获得国内联赛冠军。上赛季，她们获得联赛第二。

意甲

## 罗马胜恩波利



罗马球员亚伯拉罕(中)射门得分

意大利足球甲级联赛12日结束第6轮最后一场比赛，“红狼”罗马客场2:1战胜恩波利。

比赛第17分钟，迪巴拉禁区边缘以招牌式的弧线球直挂球门左上角，为罗马拔得头筹。锲而不舍的恩波利在上半时尾声扳平比分，班迪内利接斯托扬诺维奇的助攻头球破门。

易边再战，罗马气势上有显著的提升，在不断尝试之后，“红狼”再次取得领先。第71分钟，迪巴拉助攻亚伯拉罕门前近距离将球打进。第80分钟，伊巴涅斯禁区内被绊倒，罗马获得一次点球机会，但是佩莱格里尼主罚点球击中横梁弹出。第87分钟，替补上场的主队球员阿克普罗因防守时抬脚过高领到红牌，恩波利十人结束比赛，罗马2:1获胜。

## 长春女足 签下郭楠何晶晶

记者13日从长春女足俱乐部获悉，俱乐部已与郭楠、何晶晶两名U20国家队主力球员签订职业球员工作合同。这两名出自长春女足青训系统的球员将随队征战职业赛场。

2004年出生的郭楠司职后卫，技术细腻，速度出众，远射能力不俗，在长春女足阵中被视为拉斐尔的接班人，目前担任U20国家队主力中卫。2004年出生的何晶晶可胜任前卫和前锋两个位置，作为一名技术型的前场球员，她大局观强，突破射门俱佳，目前是U20国家队主力前锋。

长春女足主帅刘友介绍，两名小将在梯队期间先后参加了青运会、全运会和青超联赛等国内大赛，经过多年历练，如今已成长为长春女足的中坚力量，期待富有青春活力的她们在未来创造精彩。

## 皇马发布 2021-2022财报

西班牙皇家马德里俱乐部董事会12日发布了俱乐部2021-2022财政年度公报。公报显示，皇马该财年的盈利额达到1300万欧元(约合人民币9127万元)。

在2021-2022赛季中，皇马足球队表现出色，一举拿下了欧冠、西甲和西班牙超级杯三大冠军。而篮球方面，皇马篮球队也成功夺得联赛冠军。这使俱乐部在2021-2022财政年度里的收入达到7.22亿欧元，比上一财年增加近6900万欧元，但仍低于疫情前水平。俱乐部公布的预算称，下一财年，皇马的收入预计将达到约7.7亿欧元。

虽然受新冠疫情影，过去三年中俱乐部的收入共减少了约4亿欧元，但皇马仍是为数不多的在过去三个财年里始终保持盈利的欧洲大俱乐部之一。

本文文图据新华社